

机电安装分局召开集中整治形式主义官僚主义动员部署会

1月9日,机电安装分局召开“贯彻落实习近平总书记重要指示精神集中整治形式主义、官僚主义”动员部署会,分局党委副书记、纪委书记、工会主席邓智勇主持会议。分局各二级单位党支部书记、党务工作者参加了会议。

会议宣读了公司《关于贯彻落实习近平总书记重要指示精神集中整治形式主义官僚主义的通知》精神,对开展形式主义、官僚主义集中整治工作的目标任务和整治内容、实施步骤及工作要求进行了强调。

会议要求一是要提高思想认识,强化组织领导;二是严肃执纪问责,强化震慑气氛;三是要搞好“三个结

合”,强化整体推进。会议强调,一是要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神为指导,从增强“四个意识”、践行“两个维护”的高度,贯彻落实习近平总书记关于整治形式主义、官僚主义的指示精神;二是要聚焦影响党的路线方针政策和中央重大决策部署贯彻落实的突出问题,聚焦群众反映强烈、损害群众利益的突出问题;三是聚焦履职尽责、服务企业生产经营的突出问题,以此为突破口和切入点,切实增强广大党员干部职工的责任意识、担当意识和纪律意识为进一步密切党群干群关系,提升生产经营管理质效,推动分局改革发展、提质增效增添新的动力。 邓祥

六分局武汉区域项目经理部召开廉洁从业宣贯会

1月10日,六分局武汉悦悦苑项目经理部召开廉洁从业宣贯会议,项目各级管理干部的党员干部24人参加会议。会议由武汉区域党支部书记主持。

会议传达了公司党委副书记、纪委书记靳山在武汉片区组织召开的廉洁从业会议上的讲话精神,并从两个方面进行了宣贯。一是结合党风廉洁教育传达了中央八项规定、六项禁令详细内容和要求,讲解了四个意识,号召坚决拥护中国共产党的领导,坚定不移地支持拥护中共中央总书记习近平制定的路线、方针、政策。会议逐一讲解了国家党政纪检工作10个典型事例;二是从个人的学习和成长的角度,要求大家在十局的摇篮里学习成长,主动认知了解十局,提高对十局的忠诚度和归属感,同时也希望大家通过本职工作来锻炼提高业务能力。会议指出,分局武汉区域公司已经成立,

但是区域公司组织机构尤其是中层部门没有合适人选,人才极度缺乏,每个人都要加强自我修养和学习,加速成长蜕变,争取早日成长为独当一面的人才。

会议结合分局发展形势宣贯了分局2019年薪资调整、绩效考核制度变化、武汉区域三重一大制度落实,对武汉片区2018年整体项目发展情况进行了总结。 李东方



宣贯会议 李东方 摄

二分局古瓦项目积极开展“学习强国”网上学习活动

2019年伊始,二分局古瓦项目积极响应分局及公司党委的号召,结合项目生产经营实际,积极组织项目党员干部职工下载“学习强国”手机客户端,并指导大家安装和注册,掀起了一股学习热潮。

“学习强国”是党着眼新时代、新形势下打造的一款互联网线上学习平台。项目党员干部职工通过平台学习了习近平总书记十九中央纪

委三次全会中的重要讲话,对习近平总书记指出的形式主义、官僚主义现象和表现形式及其危害有了更清楚、更深入的认识。互联网学习平台满足了常年在外的水利水电工作者及时了解国家时事、社会要闻的需求,参加学习的党员也表示,要充分利用线上学习平台的便利优势,不断学习党的各项方针政策,提高自身学习领悟能力。 熊闯

二分局古瓦项目党支部学习马进伟、孙泽州等同志先进事迹

1月13日,古瓦项目党员干部职工在项目部召开的第一次党员大会上学习了马进伟、孙泽州等同志的先进事迹和时代精神,项目部全体党员参加了学习。

会上,全体党员认真学习了马进伟同志在暴洪灾害面前的敢于牺牲,无私奉献的精神,学习了孙泽州等“央企楷模”的奋勇拼搏、敢于创新的央企时代精神。在了解了马进伟、孙泽州等同

志的先进事迹后,项目全体党员十分感慨,一致认为身为党员的我们应该扎根项目生产经营,进一步增强时代所赋予的使命感和责任感,勇当十局建设排头兵,在关键时刻要能站得出来,冲得上去,助力十局转型升级。学习活动对推进广大党员深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想,激励广大党员干部学习先进、坚定信念起到了积极的引导作用。 熊闯

机电安装分局管理体系顺利通过外审

1月3日,三峡质量管理体系认证中心对机电安装分局进行了2018年度审核工作,对分局结构厂质量、环境、职业健康安全三体系进行了监督审核。

检查组专家在结构厂通过现场查看询问,翻阅文件记录,核实数据,以及现场抽样等方式进行了认真、细

致的审核,对结构厂各项管理工作表示了高度认可,认为分局结构厂生产过程受控、现场管理、工艺执行、过程检验、过程质量控制有效,创新发展效果显著。检查组对结构厂管理体系运行的有效性给予了充分肯定,对结构厂的管理亮点进行了表扬,同时也对存在的问题提出了改进建议。 李李小

公司缅甸莱比塘采矿项目召开缅籍优秀员工表彰大会

1月15日下午,公司缅甸莱比塘采矿项目在项目部食堂召开了2018年度优秀缅籍员工表彰大会,项目领导、各部门负责人、优秀缅籍员工代表等70余人参加了会议。

项目部评优工作领导小组本着公平、公正、公开的原则,多方面听取雇员工会及缅籍员工意见,认真把关,对评选对象进行认真考察。经过十天的严格审核,在项目部1100多名缅籍员工中确定了45名表彰对象。会上,项目领导为获奖的缅籍岗位标兵、优秀操作手、优秀修理工、优秀员工分别颁发了荣誉证书和奖金。岗位标兵获得者吴三布主动申请发言,他说十分感谢项目能够每年开展这项评优活动,为优秀员工颁发奖励和荣誉证书,是对缅籍员工努力的极大肯定,并表态在2019年的工作中一定发挥好模范带头作用,认真履行自己的岗位职责,服从工作安排,积极主动完成各

项工作任务。缅籍人事顾问吴拉水强调所有中缅员工应团结一致,相互帮助,相互尊重,努力提高自己的技能水平,只有公司发展好了,大家才能过上幸福美好的生活。

项目常务经理代表项目部向所有获奖员工表示祝贺和感谢,他说,2018年项目的各项成绩是所有中缅员工共同奋斗取得的, 柯俊

2019年项目将实施岗位晋升考核制度,通过岗位晋升给全体员工提供更高的平台,希望全体缅籍员工能更好的展示自己的能力和公司缅甸莱比塘采矿项目已经连续七年开展缅籍优秀员工评选活动,通过评优活动涌现了一大批先进典型,充分发挥了榜样的力量,调动了缅籍员工的工作积极性和主动性,确保了项目持续稳定发展。 柯俊



45名获表彰缅籍员工合影 柯俊 摄

机电安装分局贯彻落实国资委巡视电建集团反馈会精神

1月8日,机电安装分局党委组织专题会议传达国资委巡视电建集团反馈意见,并结合公司落实巡视反馈意见自查自纠及整改工作安排部署。分局党委副书记、纪委书记、工会主席邓智勇主持会议,分局机关各科室负责人,分局各二级单位党支部书记、党务工作者参加了会议。

会上,与会人员集中学

习了国资委第五巡视组的反馈意见,对照公司党委落实国资委党委巡视组对电建集团党委巡视反馈意见整改的实施方案,研究制定了分局党委整改及自查自纠实施方案,明确了分局党委落实巡视反馈意见工作时间表,要求实行整改落实工作责任制,确保责任到人、上下联动、整改到位。会议强调,开展好自查自纠整

改工作,一是要充分认识开展反馈意见整改及自查自纠的重要意义;二是要扎实推进,把整改落实作为当前一项重大政治任务抓紧抓;三是要深入推进全面从严治党,建立廉政风险防控机制,堵住权力运行制度漏洞;四是要强化组织领导,分局各单位党政主要领导、机关各科室负责人带头抓好分管领域、业务系统的整改工作。 邓祥

勘测设计院贯彻落实国资委巡视电建集团情况反馈会精神

1月8日,勘测设计院党总支召开干部大会,传达学习国资委党委第五巡视组巡视电建集团党委情况反馈会精神,并对本单位自查自纠工作进行了部署。院领导班子全体成员,各职能科室、各专业单位主要负责人参加了会议。

会议传达了学习了学习

宣贯了巡视反馈意见,传达了贾春曲主任的讲话和晏志勇书记的表态讲话精神,传达了公司党委落实巡视反馈意见整改的实施方案和开展自查自纠工作的通知。会议就本单位开展自查自纠工作做出安排,要求各级干部一是要提高政治站位,切实抓好巡视反馈意见整

改工作,用整改成效推进改革发展各项工作;二是要持续推进作风建设,增强宗旨意识,改进工作作风。三是要深入学习领会,全面自查自纠,各职能科室要结合本科室实际,认真反思和检查自身存在的问题,担起责任,配合党总支开展好自查自纠工作,全面落实巡视反馈意见。 赵鹏

三分局新都水环境项目工会开展向贫困户送温暖活动

料峭寒冬送温暖,扶贫帮困暖人心。1月10日,三分局新都水环境项目工会代表项目部党政工团前往新繁镇同裕村村委会开展了“冬季送温暖”活动,为贫困户送

去了食用油、大米等慰问品,把温暖送到了他们的心中。同裕村是新都区黑臭水体综合治理的重点村之一,在项目施工过程中,项目部得到了村委会和村民的大力

支持,在得知村里还有不少贫困户后,项目部决定为贫困户送去生活必需品,助他们过一个安全而温暖的冬天,为当地扶贫工作贡献力量,履行了央企的社会责任。 张峻

老挝南俄3水电站项目开展食堂从业人员健康专项筛查

1月8日至9日,老挝南俄3水电站项目联系老挝万象医院医务人员携带专业设备与器械到工地现场,对项目直属、内部分割单位及所有分包单位共计80余名食堂从业人员开展了甲肝病毒、乙肝表面抗原、丙肝病毒专项健康筛查。

老挝是肝炎高发区,南俄3项目食堂从业人员较多,帮厨人员多为老挝籍雇员。为保障项目广大员工餐饮卫生,有效避免传染性疾病发生,在当地县医院和万象医院的大力支持、协助下,项目经理部顺利完成了此次专项健康筛查,准确掌握了内部各单位食堂从业

人员健康情况,保证了餐饮服务岗位人员健康情况符合要求。健康筛查活动也对项目食堂从业人员起到了公共卫生教育作用,提高了项目各分包单位对公共卫生安全的重视程度,同时也体现了项目对外籍后勤服务人员的关怀,彰显了央企的社会责任和担当。 徐仕龙